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                             Всероссийская акция «За достойный труд!»
 В объявленный Президентом страны Год семьи профсоюзы в своей работе уделяют особое внимание благополучию семей, продвижению семейных ценностей, защите трудовых прав и интересов работников с семейными обязанностями. 
Семья-основа государства, приоритетными задачами ПК является: обеспечение достойной заработной платы работников, чтобы семьи могли жить в достатке и гарантировать своим детям успешное будущее; создание безопасных условий труда, чтобы каждый трудящийся мог возвращаться домой к своей семье здоровым, а развитие социального партнерства говорит о защите и поддержке  семей.
7 октября в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в нашем детском саду прошло заседание круглого стола под девизом «Достойный труд – основа благополучия семьи!», где  состоялось обсуждение вопросов обеспечения достойной заработной платы, создания безопасных условий труда работников.
[bookmark: _GoBack]Наряду с этим коллектив ДОУ и члены профсоюза  активно участвуют в акциях по оказанию помощи семьям участников СВО, для участников СВО  приобретают продовольствие, воду и теплые вещи; проводятся культурно-массовые мероприятия; конкурсы детского рисунка по теме «Достойный труд-основа благополучия семьи» в номинации «Достойный труд моих родителей».
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